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50代（2）

10～20代(42)

30代(36)

40代(13)

不明(1)

☆ご来場になったきっかけ

知人や友人からの紹介(41)

会社の案内(23)

あおもり出会いサポートセンター(0)

ポスター・チラシ(10)

LINE(2)

Facebook(4)

六ヶ所村産業協議会HP(6)

インスタグラム(12)

Google広告(1)

☆ペア探しマッチングゲーム

とても満足(22)

満足(62)

不満(8)

とても不満(0)

☆お名前ＢＩＮＧＯ

とても満足(22)

満足(57)

不満(11)

とても不満(2)

☆フリータイム

とても満足(23)

満足(56)

不満(10)

とても不満(2)

☆抽選会

とても満足(38)

満足(50)

不満(4)

とても不満(0)

カップリング

とても満足(32)

満足(56)

不満(4)

とても不満(0)

交流は十分できましたか

とても満足(28)

満足(51)

不満(13)

とても不満(1)

料理や飲み物はいかがでしたか

とても満足(45)

満足(47)

不満(1)

とても不満(0)

スタッフの対応はいかがでしたか

とても満足(51)

満足(41)

不満(1)

とても不満(0)

その他ご要望

ミニゲームなどの企画が多いほうが良い(42)

食事メインのフリータイムが多いほうが良い(31)

機会があればまた参加したい(36)

スタッフをもっと増やして交流の応援をしてほしい(3)

もっと本気の会にしてほしい(4)

第7回独身者交流会 参加者アンケート集計結果

男性 女性 不明

☆ご来場になったきっかけ

【運営】ペア探しマッチングゲーム

【運営】お名前ＢＩＮＧＯ

【運営】フリータイム

【運営】抽選会

【感想】カップリング

【感想】交流は十分できましたか

アンケート総数 94件/104名 (回答率90％）

☆回答者年齢/性別

【感想】料理や飲み物はいかがでしたか

スタッフの対応はいかがでしたか

独身者交流会で実施して欲しい企画

ミニゲームを通じて、もう少し色々な人とお話しできる時間が欲しい

ペア探しの会がもう１，２回欲しい

キーワード趣味とか書いた紙をもって歩いたら話すきっかけになりそう

全員と1分ずつ会話するようなコーナー

BBQ

もっと企画があったほうが良い

年代別にして欲しい

女性グループと男性グループで何分かずつでもお話しできるといい

男女の交流に役立つような、もらってうれしい景品や特典

そのまま食べに行けるような飲食チケットがあれば勢いで行けそうです

美容品、消費されるもの

食べ物でも嬉しいかなと思いました

お酒があればいい

青森県の特産品

その他、ご意見やご要望

ただ参加させていただいたのに景品が多くてびっくりしました

チェキと番号が一緒だとわかりやすいと思う

せっかく趣味のグループになったけど、趣味の話ができなかった

ＢＩＮＧＯの名前を書く時間はもう少し長めに欲しかったです

付き添いの人が暇すぎる

グループ分けで男女比が偏っている

その他ご要望


